

RETIFICAÇÃO Nº 1 - EDITAL 06/2016 - PROAECI

No item 8.4 onde se lê " descritas nos itens 8.2.3 e 8.2.4" leia-se descritas nos itens 8.3.3 e 8.3.4".

No ANEXO II onde se lê "CCE - 11 e 12/08/2016" leia-se "11 e 12/07/2016".

Vitória, 17 de maio de 2016.

Prof. Dr. Gelson Silva Junquilha

Pró-Reitor de Assuntos Estudantis e Cidadania

PROAECI/UFES